

服务员捡5万元存单还失主

他叫孙琳伟,在荣成桃园一烧烤店工作

本报2月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 荣成桃园一烧烤店的服务员孙琳伟打扫卫生,发现桌子底下有三张5万元的存款单,多方查找主人未果,他报警求助找到失主。9日,失主孙先生带着有效证件到桃园边防派出所领走了“5万元钱”。

7日20时许,在荣成市桃源

街道一油饼烧烤店,部分客人吃完饭离开,服务员孙琳伟开始收拾卫生。在一张餐桌下,孙琳伟发现一沓纸条,打开一看竟是三张存款单据:一张1万元,两张两万元,共计5万元存款。

逐一询问在座顾客,大家都摇头称不是自己的。仔细查看存款单据,孙琳伟发现均是

定期存款,而且马上就到期了,孙琳伟知道存款单主人肯定着急,立即报警。

桃园边防派出所民警赶到现场了解情况,将3张定期存款单带回派出所保管。次日,民警带着三张存款单据到某银行,说明来意后,银行工作人员根据存款上的信息查找到储户的基本信息,得知失主王先生家

住桃园街道某小区。民警拨通王先生留存的电话号码,确认他确实丢了3张存款单。

9日上午,王先生带着有效证件来到派出所。民警再三核实,确认3张存款单确实是王先生所有。王先生称,事发当天,他把存单被塞在衣兜里,去油饼烧烤店吃饭时,存款单掉在了地上。

推广“威海刺参” 财政投入百万元

本报2月9日讯(记者 王震 通讯员 闫志堂) 2014年,市财政安排资金数百万元,支持“威海刺参”品牌宣传推广,提升品牌价值,扩大品牌效应。

其中,125万元投放于济南7884辆出租车的LED背灯,主要是在威海刺参集中收获和消费旺季,收到了刺参区域品牌与城市名片有机结合的效果。30万元用于济青、威青、烟威、威海机场路的单立柱双面广告牌,50万元用于沈海、荣乌等三条国内主要高速公路桥体的5块广告牌,通过连续4年的交通枢纽扩散效果,十分明显。

此外,安排资金20万元支持50多家企业参加上海中国食品与饮料展览会、青岛国际渔业博览会、济南海参会文化节等不同档次的展销会,为企业提供面对面交流平台,促进了“威海刺参”品牌在全国范围的知名度。

餐饮禁亚硝酸盐 违规的就关门

本报2月9日讯(记者 王帅 通讯员 张卫东) 日前,市食品药品监督管理局要求禁止餐饮单位使用食品添加剂亚硝酸盐。

市食药监局将餐饮服务环节禁用亚硝酸盐列入餐饮服务许可告知事项,各级食品药品监管部门要在许可申请材料中增列“禁用亚硝酸盐”一款,由申请人签字承诺。日常检查中,餐饮服务单位是否采购、贮存、使用亚硝酸盐被列为必查内容。一旦发现餐饮单位使用亚硝酸盐,市食药监局将对其执行吊证处罚,取消餐饮单位经营资格。

关爱



9日上午,在菊花顶社区日间照料站,社区工作人员、小学生和居民一起包饺子,饺子煮熟后,大家将饺子送给独居老人。

记者 孙丽娟 摄



快! 加油

国家发改委宣布上调成品油价格,9日,威海各加油站迎来排队提前加油的车主。9日24时起,油价迎来8个月以来的首次上涨,90号汽油、0号柴油每升分别上涨0.21元、0.24元。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

春节交通安全,农村也是重点

交警开查乡镇道路交通安全违法

本报2月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张平) 9日,交警五大队民警走进温泉汤大集宣讲交通安全。同时,对乡镇道路的交通违法行为进行查处。

针对农村交通特点,交警五大队民警启动交通安全宣传

深入农村“赶大集”系列活动,近期将走进各集市,通过发放传单,播放宣传片,现场查处宣讲交通安全。9日上午,交警五大队首先在温泉汤大集开展交通安全宣讲活动。

在温泉汤大集入口处,民

警检查过往车辆。一辆超员客车、一辆没有年检标志和环保标志的货车、几辆无牌无证摩托车被查,还发现多辆摩托三轮车乱变道、逆向行驶。

农村交通工具主要是摩托车、电动车、农用车、小货车、面

包车。民警介绍,这些车辆超速、酒后驾驶、违法载人、人货混装、不戴头盔、无牌、无证、缺乏发光标识等交通违法行为较常见。这些交通违法行为看似不大,但后果却往往是车毁人亡。

外出吃饭,选择餐馆注意啥

市食品药品监督管理局支招,遇到问题可拨12331

本报2月9日讯(记者 王帅) 临近春节,市民又开启节日聚餐模式,9日,威海市食品药品监督管理局提醒,市民节日期间外出就餐应选择安全可靠的餐馆。

选择餐饮单位,市民首先应查看该店是否有《餐饮服务

许可证》,各项卫生制度是否健全,是否在餐厅醒目位置张贴综合管理制度。最好选择厨房与就餐间有玻璃隔断的餐馆,厨房加工过程可以一目了然,卫生心中有意。

对入口的食物,消费者可查看餐饮单位的食品安全购进

记录,查看加工食品的原材料是否安全可靠。消费后,市民应索取消费凭证,一旦出现问题便于维权。

现在,餐厅入口处一般悬挂食品量化分级管理标识牌,市民可根据等级选择就餐地点。牌子左侧是ABC年度等

级:A级是优秀,B级较好,C级一般。牌子左侧是三种表情:“大笑”是最近一次检查优秀,“微笑”是最近一次检查良好,“平脸”是最近一次检查为一般。

外出就餐消费遇到问题,市民可拨打举报电话12331。

今年预计城镇新增就业3.3万人

威海确定人社领域改革任务,推进机关事业单位养老保险制度改革

本报2月9日讯(记者 许丽) 9日,全市人社工作会议召开,记者从会上获悉,今年人社工作预期目标是:全年城镇新增就业3.3万人,新增农村劳动力转移就业1.1万人,离校未就业毕业生就业率保持95%以上,城镇登记失业率控制在2%以内;居民社保参保率99%以上;引进各类人才2万人以上,引进实施国外智力项目68个,培养高技能人才5000人以上。

据悉,今年,威海人社工作将重点抓好就业创业、社保、引才育才、人事制度和工资制度改革、劳动关系、人社公共服务等六个方

面的工作。其中,就业创业方面,狠抓就业创业政策落实,创业带动就业,做好农村劳动力转移就业、公共就业服务、企业招工服务工作。

社保方面,深化社保制度改革,不断完善市域一体的社会保障体系。稳妥推进机关事业单位养老保险制度改革,全面推进社保全覆盖工作,着力提高保障绩效,不断完善信息化经办服务机制,继续强化社保基金管理。

引才育才方面,年初,市委、市政府印发了实施“威海英才计划”的意见,计划用3年时间,引进培养一批产业领军人才团队、高

层次创新人才、重点紧缺人才和本科以上的支撑人才,着力打造人才智力高度密集的战略高地。在其中的18项人才计划中,涉及人社部门11项。今年,人社部门将加大人才智力引进力度,加大人才培养选拔力度,加快人力资源服务业发展,为经济社会发展提供全面的人力资源服务。

人事制度和工资制度改革方面,威海市将推进公务员分类制度改革,扩大从高级技工院校毕业生中招考乡镇公务员的规模,探索从乡镇事业单位工作人员中招考乡镇公务员,拓宽基层公务员来源渠道。全面实施《事业单位

人事管理条例》,深化事业单位岗位设置管理和人员聘用制度。结合养老保险制度改革,调整机关事业单位基本工资标准,优化工资结构,继续抓好职称评聘工作。

劳动关系方面,今年,威海市将积极做好劳动关系协调工作。发挥劳动关系三方协调机制作用,全面推进集体合同制度,健全完善企业薪酬调查和信息发布制度,推行企业工资集体协商制度,推进同工同酬原则的落实。同时,加大劳动保障监察执法力度,提升劳动人事争议调解仲裁效能,全力做好信访维稳工作。

另外,威海市还将不断提升

人社部门公共服务效能。今年,威海提出了推进“人社公共服务一体化信息便民工程”建设的思路,计划依托覆盖城乡的四级服务平台和全国领先的信息化、网络化、自助化优势,打破业务条块分割和行政区划的限制,再造全市统一的业务经办流程,建立各项业务共享的“大数据”中心,采用前后台分离和“分类柜员制”的服务模式,推进各项业务在全市范围内“通收通办”,使城乡群众就地、就近享受“同城、同质、同效”的“一站式”服务,力争在民生保障领域率先实现便民服务“市域一体化”。